

SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
DEPARTAMENTO REGIONAL DO TOCANTINS

ERRATA

Considerando o equívoco na divulgação da ordem de classificação do Resultado Final para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais (feminino) para o Sesc de Araguaína, tendo em vista, os nomes serem homônimos, faz-se necessário a devida correção:

Onde se lê:

1. Edilene Sousa Nascimento
2. Raimunda Maria da Silva
3. Dakiane Dias Pereira
4. Naiara Nunes Rêgo
5. Adriana da Silva Lima Rocha
6. Marcia Cardoso de Almeida
7. Eline Almeida Rocha
8. Carmen Maria de Lima
9. Cleudimar Pereira de Novais
10. Valquíria e Silva Januário
11. Eveline da Silva Sousa
12. Raquel Ribeiro de Sousa Alexandre
13. Leiliane da Silva Moura

Leia-se:

1. Edilene Sousa Nascimento
2. Raimunda da Silva Tavares
3. Dakiane Dias Pereira
4. Naiara Nunes Rêgo
5. Adriana da Silva Lima Rocha
6. Marcia Cardoso de Almeida
7. Eline Almeida Rocha
8. Carmen Maria de Lima
9. Cleudimar Pereira de Novais
10. Valquíria e Silva Januário
11. Eveline da Silva Sousa
12. Raquel Ribeiro de Sousa Alexandre
13. Leiliane da Silva Moura

Palmas - TO, 16 de maio de 2024.

Jacimary de Carvalho Galindo
Coordenadoria de Gestão de Pessoas
SESC - TO